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С 1 января 2017 г. назначение государственной социальной стипендии осуществляется нуждающимся студентам, среднедушевой доход семьи которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в соответствующем субъекте Российской Федерации на основании документа, подтверждающего назначение государственной социальной помощи, выдаваемого ежегодно органом социальной защиты населения по месту жительства.
Таким образом, с 1 января 2017 г. государственная социальная стипендия назначается не всем малоимущим студентам, как это было ранее, а только тем, чьи семьи получают государственную социальную помощь.
Заявление на получение документа, подтверждающего получение государственной социальной помощи, может быть подано студентом или членом его семьи в форме электронного документа, либо в письменной форме в органы социальной защиты населения.
Срок выдачи документа о назначении государственной социальной помощи – не позднее чем через 30 дней после подачи заявления.
Справка выдается студентам, которым в течение года, предшествующего дате обращения за справкой, назначена (предоставлена) государственная социальная помощь студенту в виде:
· социальных выплат (регион6альная социальная доплата к пенсии, пособия, компенсационные выплаты);
· субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (в т.ч. гражданину, членом семьи которого является студент и с которым он постоянно проживает);
· единовременной материальной помощи;
· адресной социальной помощи.
Форма документа, подтверждающего получение государственной социальной помощи, выдаваемого студентам для назначения государственной социальной стипендии, нормативными правовыми актами Российской Федерации не установлена. Однако документ должен содержать дату ее выдачи, Ф.И.О. студента, а также категорию, к которой относится студент, обучающийся по очной форме обучения. В справке обязательно должно быть указано, что государственная социальная помощь назначена/выплачивается обучающемуся.
После получения документа обучающийся предоставляет его в учебную часть для назначения государственной социальной стипендии. Государственная социальная стипендия назначается со дня предоставления документа, на один год со дня назначения указанной государственной социальной помощи.
Пример:
Дата предоставления документа в учебную часть: 18 марта 2017
Государственная социальная помощь назначена: 15 октября 2016
Государственная социальная помощь назначается: с 18 марта 2017 по 14 октября 2017.
