Условия охраны здоровья обучающихся в Федеральном государственном бюджетном учреждении профессиональной образовательной организации «Государственное училище (техникум) олимпийского резерва г. Самара»

Основные направления охраны здоровья:
- оказание первичной медико-санитарной помощи в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья;
- организация питания обучающихся;
- определение оптимальной учебной, внеучебной нагрузки, режима учебных и тренировочных занятий;
- пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда;
- организация и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления обучающихся, для занятий ими спортом;
- прохождение обучающимися в соответствии с законодательством РФ медицинских осмотров и диспансеризации;
- профилактика запрещения курения, употребления алкогольных напитков, наркотических и психотропных средств, допингсодержащих препаратов;
- обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в училище;
- профилактика несчастных случаев обучающихся во время пребывания в училище;
- проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий.
Оказание первичной медико-санитарной помощи.
Первичная медико-санитарная помощь обучающимся оказывается в соответствии со статьей 54 Федерального Закона от 21 ноября 2011г.№ 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ» и приказа Министерства здравоохранения РФ от 5 ноября 2013г. № 822н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях». Организация охраны здоровья в период обучения, включая оказание первичной медико-санитарной помощи, проведение текущих и этапных медицинских осмотров  осуществляется медицинской частью ГУОР. Медицинская часть имеет соответствующую лицензию № ФС-63-01-001548 от 04.05.2017г. на осуществление медицинской деятельности. Медицинское сопровождение спортсменов, обучающихся в ГУОР, проводится высококвалифицированными специалистами. Укомплектованность кадрами: врач спортивной медицины и ЛФК – 2 чел., врач функциональной диагностики, врач-стоматолог, медицинская сестра – 3 чел, массажист. В медицинской части имеются следующие кабинеты: спортивной медицины, лечебной физкультуры, функциональной диагностики, стоматологический, массажный, процедурный. Медицинская часть оснащена современным оборудованием. 
Медицинское сопровождение лиц, проходящих спортивную подготовку, осуществляется штатными медицинскими работниками и работниками отделения спортивной медицины областной больницы им. Середавина  в соответствии с Порядком оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий, утвержденным приказом Минздрава РФ от 1 марта 2016г. №134н.
Санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии государственным санитарно-эпидемиологическим  правилам и нормативам № 63.СЦ.04.000.М.000055.01.17. от 20.01.2017г.
Организация питания 
В ГУОР имеется столовая для организации питания обучающихся, также на территории ГУОР работает буфет.


Определение оптимальной учебной, внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул
На основании приказа Минобрнауки России от 14.06.2013 N 464 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования", приказа Министерства образования и науки РФ от 11 августа 2014 г. № 976 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 49.02.01 Физическая культура" ГУОР создает условия для реализации образовательных программ. Образовательная деятельность организуется в соответствии с  расписанием учебных и тренировочных занятий и осуществляется в трех режимах. Учебный год в ГУОР начинается 1 сентября и заканчивается в соответствии с календарным учебным графиком. Максимальный объем учебной нагрузки обучающегося составляет 54 академических часа в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной учебной нагрузки. Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки в очной форме обучения составляет 36 академических часов в неделю. В процессе освоения образовательных программ обучающимся предоставляются каникулы в летнее время в количестве 23 недель. Сроки начала и окончания каникул определяются в соответствии с календарным учебным графиком.
Пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, организация и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления студентов, для занятий ими физической культурой и спортом. Проведение санитарно - противоэпидемиологических  и профилактических мероприятий.
Приоритетным является здоровьесберегающее воспитание, включающее в себя формирование культуры здорового образа жизни, ценностных представлений о физическом здоровье, о ценности духовного и нравственного здоровья. Проводится разработка и реализация плана лечебно-профилактических мероприятий, направленных на снижение заболеваемости обучающихся (иммунизация, витаминотерапия, лекции и беседы на темы здорового образа жизни, осуществление антидопинговых мероприятий, консультации по разработке режимов спортивного и функционального питания, санитарно-гигиенический контроль за режимом дня, местами проведения учебных и тренировочных занятий).
Прохождение студентами периодических медицинских осмотров и диспансеризации:
в соответствии со статьями 14, 54, и 97 Федерального закона от 21 ноября 2011г. № 323-ФЗ «Об основах Охраны здоровья граждан в Российской Федерации»,  приказом Министерства здравоохранения РФ от 21.12.2012г. № 1346н «О Порядке прохождения несовершеннолетними медицинских осмотров, в том числе при поступлении в образовательные учреждения и в период обучения в них»;
в соответствии с Порядком оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий, утвержденным приказом Минздрава РФ от 1 марта 2016г. №134н., в училище установлен порядок и правила прохождения углубленных, текущих и периодических медицинских осмотров.
Профилактика запрещения курения, употребления алкогольных, наркотических и психотропных средств, допингсодержащих препаратов.
Учитывая специфику образовательного учреждения и осуществляя единую политику в области физической культуры и спорта в Российской Федерации по противодействию использования запрещенных средств лицами, занимающимися физической культурой и спортом в ГУОР разработан план антидопинговых мероприятий, куда вошли лекции, беседы, индивидуальные консультации, а также введен в учебный план как самостоятельная дисциплина «Основа антидопингового обеспечения ».
Обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в училище согласно п. 8 статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012 № 273 «Об образовании в Российской Федерации» исполняется следующим образом: создана система мер, направленная на обеспечение безопасности, которая включает нормативно-правовое обеспечение (Устав ОУ, Положения, приказы, должностные инструкции и т.д.), а также мероприятия по охране жизни и здоровья обучающихся.
Профилактика несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в училище: разработано положение о профилактике несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в училище в соответствии со статьей 41 Федерального закона от 29.12.2012 № 273 «Об образовании в Российской Федерации» (ред. от 13.07.2015 г., ст. 28, 41, 42), Конституцией Российской Федерации (ст. 41, п. 3), Федерального закона № 323-ФЗ от 21.11.2011 г.
Проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий: данные мероприятия проводятся в соответствии с требованиями Федерального закона от 30.03.1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения.

